

## Сотрудникам ИАиЭ СО РАН присвоено почётное звание «Заслуженный ветеран Сибирского отделения РАН»

11 сентября в конференц-зале Института автоматики и электрометрии СО РАН состоялось заседание Учёного совета. Мероприятие началось с церемонии награждения. Научный руководитель ИАиЭ СО РАН, председатель Учёного совета, академик А.М. Шалагин вручил сотрудникам Института почётные знаки и удостоверения о присвоении почётного звания «Заслуженный ветеран Сибирского отделения РАН».

Почётное звание «Заслуженный ветеран СО РАН» присвоено сотрудникам ИАиЭ СО РАН:

Адищеву С.В., к.ф.-м.н., с.н.с.

Драчкову Б.В., старший инженер-электроник

Каблукову С.И., д.ф.-м.н., в.н.с., профессор РАН

Лукашовой Е.В., инженер-программист

Нестуле Р.В., к.ф.-м.н., н.с.

Турицыну С.К., к.ф.-м.н., с.н.с.

Черкашину В.В., ведущий инженер-программист

Чижикю С.Е., ведущий инженер-электроник

Почётное звание «Заслуженный ветеран Сибирского отделения РАН» является наградой СО РАН, вручаемой гражданам РФ, имеющим непрерывный стаж работы в научных организациях не менее 20 лет, в том числе не менее 10 лет по последнему месту работы, за участие в проведении и развитии фундаментальных и поисковых научных исследований по важнейшим направлениям наук, направленных на получение новых знаний и способствующих технологическому, экономическому, социальному и духовному развитию России и региона.

